
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного 

планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку 

 
Відповідно до ст. 5, ст 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», 

Слобожанська селищна рада повідомляє про оприлюднення проєкту 

документу державного планування (далі – ДДП) та звіту про стратегічну 

екологічну оцінку (далі – Звіт про СЕО) проєкту Стратегії розвитку 

Слобожанської селищної територіальної громади Дніпровського району 

Дніпропетровської області на 2023-2027 роки ” (далі - Стратегія). 

Даний ДДП є стратегічним документом, спрямованим на сталий розвиток 

громади, який передбачає інтеграцію екологічної, економічної та соціально-

культурної складових. 

Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП – Слобожанська 

селищна рада. 

Дата початку процедури громадського обговорення Звіту про СЕО - 18-08- 

2023 року. 

Термін процедури громадського обговорення становить не менше 30 днів, а 

саме з 18-08-2023 по 18-09-2023 року. 

Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових 

пропозицій. Громадськість у межах строку громадського обговорення має 

право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному 

вигляді) зауваження і пропозиції до проєкту ДДП та Звіту про СЕО.  

Усі зауваження і пропозиції до проєкту ДДП та Звіту про СЕО, одержані 

протягом встановленого строку, підлягають обов’язковому розгляду 



замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані 

зауваження і пропозиції, або мотивовано їх відхиляє.  

Громадські слухання щодо проєкту ДДП не проводитимуться.  

Письмові пропозиції подаються: фізичними особами — із зазначенням ПІБ, 

місця проживання, із особистим підписом; юридичними особами — із 

зазначенням найменування та місця знаходження. 

Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються. 

Ознайомитися з проєктом ДДП, Звітом про СЕО та отримати екологічну 

інформацію, у тому числі пов’язану зі здоров’ям населення, що стосується 

ДДП, можливо на офіційному сайті Слобожанської селищної ради - 

http://slobozhanska-gromada.gov.ua в розділі «Громадянам», а також в 

приміщенні Слобожанської селищної ради за адресою: смт Слобожанське,  

вул. Василя Сухомлинського, 56-Б, каб. 101. 

Орган, до якого подаються зауваження та пропозиції до проекту ДДП та Звіту 

про СЕО: 

- надання письмових зауважень та пропозицій надсилати до Слобожанської 

селищної ради: 52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район,  

смт Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 56-Б; 

- на електронну адресу: land@slobozhanska-gromada.gov.ua, з темою листа «До 

проєкту ДДП та Звіту про СЕО». 

Строки подання зауважень і пропозицій – з дати початку процедури 

громадського обговорення, тобто з 18-08-2023 по 18-09-2023. 

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі 

здоров’ям населення, що стосується ДДП – виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради, Юридична адреса: 52005, Дніпропетровська область,  

смт Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 56-Б.  

Електронна адреса: vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua, тел. (056) 719-91-

52. 

Відповідальна особа: начальник відділу земельних відносин та охорони 

навколишнього середовища виконавчого комітету Слобожанської селищної 

ради Сакун Світлана Василівна (e-mail: land@slobozhanska-gromada.gov.ua, 

тел. (067) 563-04-65). 

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП 

відсутня. 

З проектом ДДП та Звітом про СЕО можна ознайомитись за посиланнями. 
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